

Tájékoztató

a vizitdíj fizetésének rendjéről

A járóbeteg szakellátás igénybevételéért **300 Ft-os vizitdíjat** kell fizetni.

Nem kell vizitdíjat fizetni

I. A 18 év aluliaknak.

II. Kismamáknak: terhesgondozás, szülés, szülészeti ellátás, gyermekágyas anya gondozása.

III. A tartós orvosi kezelés alatt állóknak (az alapbetegséggel összefüggő ellátásokért)

- a daganatos betegek oki és tüneti kezelése,
- a dializált vesebetegek,
- a veleszületett véralvadási zavarokban szenvedők
- a cukorbetegség,
- a HIV fertőzöttek és AIDS betegek,
- a szerv- és szövetátültetésre várók, a szerv- és szövetátültetettek,
- elmebetegségben és súlyos hangulatzavarban szenvedők (súlyos depresszió, skizofrénia, skizoaffektív pszichózis, súlyos bipoláris szindróma)

- a véradással összefüggő vizsgálatokért.

IV. Népegészségügyi célú szűrővizsgálatok (méhnyakrák szűrés, emlőszűrés-mammográfia, prosztatata szűrés, gyomor- bél eredetű vérzés szűrése, iskola-egészségügyi szűrések).

V. Kötelező járványügyi intézkedés (védőoltások).

VI. Orvosi indokolt sürgősségi ellátás.

VII. Hajléktalanok ellátására szerződött házi orvos által kiállított beutaló alapján elrendelt beavatkozások igénybevételekor.

VIII. Orvos által elrendelt de nem az orvos által végzett kezelésekről: gyógytorna, fizioterápia, kötözések, infúziós-injekciós kúrákért.

IX. A külön térítési díj ellenében végzett beavatkozásokért és szakvélemények kiadásáért.

X. Katasztrófa- egészségügyi ellátásért, **bírói döntéssel** elrendelt kötelező gyógykezelésért.

Annak a betegnek, aki a Szarvasi Szakorvosi Kft. szakrendeléseiben **egy napon több járóbeteg ellátást is igénybe vesz, csak egyszer** kell a vizitdíjat megfizetni.

A vizitdíjat minden orvos-beteg találkozás alkalmával be kell fizetni, **(gyógyszer felírásért is)**, de ugyanazon naptári évben a 21-ik alkalomtól vissza lehet igényelni az önkormányzat jegyzőjétől.

Alkalmanként **600 Ft-os vizitdíjat** kell fizetni akkor, ha

- A szolgáltatást nem annál a járóbeteg szakellátónál veszi igénybe, ahová a beutalója szól.
- Csak beutalóval igénybe vehető járóbeteg szakellátást beutaló nélkül szeretne igénybe venni.

A 600 Ft-os, emelt összegű vizitdíj fizetése alól mentesség nem adható, azt minden esetben be kell fizetni és annyiszor, ahány szakrendelést a beteg igénybe vesz.

A fizetés rendje:

A vizitdíjat a **szolgáltatás igénybevétele előtt** kell befizetni. Sürgős esetek ellátásakor az esetlegesen fizetendő vizitdíjat utólag kell rendezni.

Ha a biztosított az ellátás igénybevételének megkezdése előtt nem fizeti be a vizitdíjat, az ellátás nem vehető igénybe az egészségbiztosítási alap terhére.

A Szarvasi Szakorvosi Kft.-nél minden egyes telephelyen **készpénzzel** vagy a **kft. által kibocsátott „vizitbérlettel”** lehet a díjakat kiegyenlíteni. A zavartalan ellátás érdekében készpénzfizetés esetén kérjük szíves együttműködésüket, a megfelelő címletekben történő vizitdíj fizetéssel.

A vizitdíj befizetéséről minden esetben nyugtát vagy számlát kell kapnia a biztosítottnak. Az **egészségpénztári tagok** kizárólag **számla** ellenében érvényesíthetik a vizitdíj befizetéseiket bankjuk felé. Az egészségügyi szolgáltatónak nincs lehetősége egy befizetésről számlát és nyugtát is kiadni. A kiadott bizonylat milyenségén (számla vagy nyugta) a befizetést követően semmilyen indok alapján nem lehet változtatni.

A nyugtát vagy számlát minden páciensnek **meg kell őriznie**,

hogy az esetleges visszatérítési igényét érvényesíteni tudja mind a szolgáltatónál, mind az önkormányzat jegyzőjénél.

Az igénybe nem vett ellátásért megfizetett illetve a mentességek ellenére beszedett vizitdíjat a befizetés helyén a kiállított bizonylat ellenében, csak aznap, a rendelési időn belül fizetjük vissza.

Felhívjuk betegeink figyelmét, hogy a vizitdíjjal kapcsolatos panaszaiikkal az Egészségbiztosítási Felügyelethez fordulhatnak.

Tájékoztatjuk betegeinket, hogy a vizitdíj nem a szakorvos jövedelme, hanem – a TB járulékokhoz hasonlóan – az egészségbiztosítónak az országgyűlés által törvényben elrendelt bevétele, amelyet a biztosító a szakorvosi szolgáltatások működtetésére fordít.

Ha az egészségügyi szolgáltató önhibájából nem szedi be a vizitdíjat, a be nem szedett összeget az egészségbiztosítónak be kell fizetnie.

Szarvasi Szakorvosi Kft.



SZARVAS, VASÚT 43.

Képző- és iparművészek munkái ingyen megtekinthetők és meg is vásárolhatók!
Értékálló ajándéktárgyak: festmények, kerámia tárgyak, szöttek, egyedi művészeti alkotások!
Jöjjön el, megéri!

Nyitva:

péntek 9 – 17 h
szombaton 9 – 12 h

A többi napon a
06-30/9042459 telefonon lehet
bejelentkezni!



TANULJON TOVÁBB!
SZEREZZEN KÉPESÍTÉST
A KISOSZ-NÁL!
OKÉV:06-0173-02, FAT: AL-0181

Vállalkozók és alkalmazottak, önfoglalkoztatók részére szervezett OKJ-s tanfolyamaink

80%-os állami támogatással

Vendéglátó vállalkozó 68.000 Ft helyett 19.000 Ft-ért

Kereskedő vállalkozó + reformkonyha beilleszkedése a magyar gasztronómiába 68.000 Ft helyett 34.000 Ft-ért

ABC-eladó 78.000 Ft helyett 21.600 Ft-ért

Gyorsétkeztetési eladó + reformkonyha beilleszkedése a magyar gasztronómiába 78.000 Ft helyett 34.000 Ft-ért

A teljes tandíj vállalásával jelentkezhetnek, akik a támogatási feltételeknek nem felelnek meg (nem munkanélküliek, nem vállalkozók, östermelők stb.).

A tanfolyamok megfelelő létszámú jelentkezés esetén indulnak SZARVASON, 2007. márciusában.

Jelentkezni lehet és részletes felvilágosítást kérhetnek:

MIKOSZOFT OKTATÁSI IRODA

Szarvas, Szabadság út 12.

(bejárat az udvar felől)

Tel./Fax: 06-66/312-117

Mobil: 06-20/261-22-32